
（別紙４）

～ 2025年3月31日
（対象者数） 21名 （回答者数） １3名

～ 2025年3月31日
（対象者数） 5名 （回答者数） 4名

～ 2025年3月31日
（対象数） 13施設 （回答数） 11施設

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

今後も事前に丁寧に聞き取り等を行っていきたい。

2

今後も引き続き、この体制で実施していきたい。

3

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

支援スタッフ及び訪問担当者自身の見識を深める研修会等へ
の参加が必要と思われる。

2

3

児童のニーズや保護者の困り感を理解して訪問を実施している
こと

訪問前に保護者の思いや放課後等デイサービスの支援担当者か
らの児童の支援状況を把握したうえで訪問している。

訪問担当者の専門性を活かした訪問を実施している 訪問先の児童の特性を十分に理解している訪問担当者が訪問し
ている

事業所の弱み（※）だと思われること
※事業所の課題や改善が必要だと思われること

事業所として考えている課題の要因等

家族支援プログラム等についての研修会情報の提供が不十分で
あること

家族支援プログラムに関する支援スタッフ及び訪問担当者の見
識が不十分である。

2025年3月1日
○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日 2025年3月31日

事業所の強み（※）だと思われること
※より強化・充実を図ることが期待されること

工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

○訪問先施設評価有効回答数
○訪問先施設評価実施期間 2025年3月1日

○事業所名 保育所等訪問 みるく

○保護者評価実施期間 2025年3月1日
○保護者評価有効回答数

事業所における自己評価総括表公表


